11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.05.2013 00:48:57

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.05.2013 22:43:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277731/answer/277777




9T0 MOXKeT OHITH - TIepesioM UK yimb pebep, epeoM MonepeyHoro OTPOCTKA IT03BOHKA Ha
COOTBETCTBYMOIIEM ypoBHe. ChemnaiTe Y3U mouek, He3aBUCUMO OT pe3ynbTaTa(T.K. OOHO He
UCKJII0YaeT Jpyroro), oOpaTUTECh K TPABMaTOJIOTY(OH HOMXKEH Ha3HAYUTh COOTBETCTBYIOIIEE
PEeHTreHOBCKOe UCCIIe[lOBaHUE).



